

Брифинг

УГОЛЬ, ГАЗ, КАНИКУЛЫ И ОТПУСКА

С журналистами краевых и городских средств массовой информации встретился глава администрации края Лев Коринтюк.

Пончалу речь шла о поездке в Москву, где в министерствах экономики, финансов и сельского хозяйства обсуждались возможности вложения инвестиций в Алтайский край, получение кредитов по неотложным нуждам, в частности, на закупку угля, вопросы сохранения на прежнем уровне сельскохозяйственных дотаций и финансирования строительства газопровода на Алтае.

Приближается пора школьных каникул, поэтому делается все возможное для того, чтобы дети отдохнули в летних оздоровительных лагерях. В связи с каникулами же возникла другая проблема: где взять средства для выплаты отпускных учителям? Л. Коринтюк привел пример по Рубцовску, где за апрель из всех источников доходов получено 1 млрд. 400 млн. рублей, а на зарплату структуры народного образования выдано 1 млрд. 200 млн. рублей. Кроме того, требуют трудоустройства десять тысяч выпускников среднеобразовательных учреждений края, сформированных на территории края, сформировать региональный фонд, что позволит прожить зиму так, как надо.

М. КУРБАКОВ.

статьям - предстоит определиться в ближайшее время. Появилась уверенность (прошедшие дожди только укрепили ее), что из посевной кампании, особенно в связи с теми опасениями, которые были высказаны накануне, мы выйдем нормально, подчеркнул глава администрации, теперь главная задача - подготовка к уборке урожая. Для этого необходимо запастись ГСМ, заполнив емкости Госкомрезерва, расположенные на территории края, сформировать региональный фонд, что позволит прожить зиму много - 20 млрд. рублей. Где их взять? Пока выход видится только в сокращении расходной части бюджета. По каким

Заметки по поводу

Ходить по базарам я не любитель. Так приучен с детства: и плохое, и хорошее покупать в магазинах, если уж и не государственный, то кооперативной торговли. Время изменилось круто, а от той привычки, как от привычки курить, враз не избавишься.

Но нужда заставила

Пришлось разбираться с жалобой. Итоги той разборки опубликованы в № 64 "Алтайской правды". Познакомился с директором рынка Г. Абрамовым, прошлись с ним по рядам, потолковали о том, о сем, и вдруг словно пелена с глаз спала. Видел конечно, всю эту богощь каменского базара и раньше, но как-то до сознания не доходило. Площадь, отведенная для торговли, довольно приличная, но благоустроенная до неприличия. Луки, выбиты, грязь от колес машин и людских обуточек. Торгующих за примитивными прилавками, пожалуй, чуть больше тех, кто раскинул свой товар на земле, постелил либо пленку, либо газету. Еда, курево, ботинки, запчасти, портки - все смешано-перемешано.

Люди не торгаются не обучены - не приучены. Не понравилась цена, покачает головой и отойдет сторону несостоявшейся покупательницы. Торг практический бесполезен. Продавцы, словно сфинксы, непоколебимы - кронпринцы, короли неуступят. Пробовал торговаться ради эксперимента. Увы! Покупатели смотрели на меня, как на чудака, или, по меньшей мере, на инопланетянинов. Торговцы - с откровенной неприязнью и презрением. Для них тут золотой клондайк. Не для всех, конечно. Кого-то реформы, безработицы заставили идти на рынок. Таких узнают нетрудно. Так мне показалось, во всяком случае.

По выходным дням торговцев и покупателей собирается немало. По будням площадь пустует. Да и в магазинах покупатели не гулят. В будни торговля идет не здесь. Город построил другой, маленький, базарчик. В центре, на бойком месте, для повседневного пользования. Здесь всегда народ. Но и здесь товары вперемешку, на прилавках и на земле, в грузовиках и легковых машинах. Обуться в первом квартале более чем в пол миллиона рублей. И вообще, в финансовом отношении гордо ходят нагишом. Чудеса, да и только!

Если не считать мясного павильона на большом базаре, то картина вполне ясная. Нетрудно теперь догадаться, что из столь безобразной картины хорошее получается не всегда.

Прошедшой зимой суд рассматривал три дела по факту отравления пяти ребятишек тортом Бердского хлебобулочного комбината. Выходит, у покупателей появился слишком большой риск не только купить барахло, но еще и отравиться. И тут давайте немножко вернемся в прошлое. Мы все хорошо знали раньше, если почка чай «со слоником», то это чай Правда, купить его можно было не всегда. Сейчас выбирай - не хочу, хватило бы денег. Но чай-то в красивых пачках, мягко говоря, некоторый. Отчего бы так? Ответ прост. Да от того, что продукт прежде закупали специалисты. Сегодня - даже не дильтанты, а люди, готовые перепродасть все, что угодно. Хоть цианистый калий, лишился бы, волновала.

Само собой вопрос от него был так. Насколько мне известно из прочитанных книг, должны быть ряды рыбий, овощной, и т. д. Так ведь и покупатели легче ориентироваться, и продавцу проще, и контролеру без проблем...

Г. Абрамовский без

предвкушения с речкой, компания распределла роли, чтобы заставить деньги и автомобили.

На следующий день Яковлев, Бунин, Зуев, Акулов и Хмельков на иномарке (за рулем был Яковлев) подъехали к дому Дмитриева. У Акулова был пистолет. Зуев был одет в форму милиции. Сообщили ему, что якобы имело место дорожно-транспортное происшествие с участием автомобиля Дмитриева, предложили прослезовать с ними Дмитриеву. Сел за руль своего автомобиля К нему подошли Акулов и Зуев.

На автотрассе они пот

ребовали остановиться, угро

жая приставленным к го

лове Дмитриева пистоле

том. Дальше машины уп

равляли Зуев, Дмитриеву

заклинили глаза липким лен

той, одели темные очки, не

обошлось и без наручников.

В глухом лесу останови

лись, для остраски паль

нули пару раз в воздух из

пистолета. Когда «клиент

был подготовлен», заста

вили его написать распис

ку, согласно которой он бы

заявил передать 2 млн руб

ль.

Тальменский народный

суд определил каждому в

каждый?

Абсолютно ничего. Кол

хозный базар родился не при

нем и всю свою жизнь числил

ся в ранге «позыбъ-позабощен

». Принадлежит он герлу,

что показалось мне несколько

странным. Может быть, я и не

прав, но сдается мне, что при

надлежать он должен городу

Преворством и разворотли

востью горло никогда не отли

чалось, и уже потому разви

вать-плекать базар и получать

доходы в городской бюджет долж

на должна бы администрация. Тот

новый базарчик, сооруженный

прошлой зимой, принесит

кому-нибудь прибыль ком

бинату благоустройства. Как

сказал мне глава администра

ции В Горожанкин, выручка

небесика, но все же на бензин

хвастает. И то ладно.

А в горло, пытаясь высчит

достоверную цифру выручки и

дохода от большого базара, я

говорил сначала с одним бух

галтером - назвать отказалась,

поспала к экономисту. Та тоже

сочла цифру сверхсекретной и

адресовала меня к главному

бухгалтеру. Она-то мне и сказ

ала, что базар... прнесут в

городской бюджет в первом квартале более

чем в пол миллиона рублей. И

вообще, в финансовом отно

шении горло ходит нагишом.

Чудеса, да и только!

Если не считать мясного

павильона на большом базаре,

то картина вполне ясная.

Нетрудно теперь догадаться,

что из столь безобразной кар

тины хорошее получается не

всегда.

ПРОШЕДШЕЙ ЗИМОЙ СУД РАС

СТАВРУПСКОГО ОБЛАСТИ

ПОДДЕРЖАЛОСЬ

САНКТИ ПЕТЕРБУРГСКОГО ОБЛАСТИ

ПОДДЕРЖАЛОСЬ

Пожарные с ног сбились

Вот уже месяц в диспетчерскую противопожарной службы Перми регулярно навязывают хозяйка квартир одного из домов по улице Моторостроителей.

Несчастная женщина плачет горючими слезами. В квартире, как она уверяет, периодически происходит самозагорание предметов бытаДа. Однажды огонь появился в шкафу, в другой раз из вентиляционного отверстия на кухне вырвался огненный шар и, повернувшись на 90 градусов, врезался в окно, подпалив занавески.

Пожарные пока не могут установить причины странных возгораний. В то же время они не отрицают правдивости сообщений женщины - один из них сам оказался свидетелем неожиданного загорания тряпки, сообщает «ВЕТТА».

Вот так ветерок!

Самое ветреное место в мире, отмечает Книга рекордов Гиннесса, - Берег Георга V в Антарктиде, где часты порывы ветра порядка 85-90 м/сек.

Самая большая скорость ветра, вблизи земной поверхности - 371 км/час, была отмечена 12.4.1934 года в районе горы Вашингтон в штате Нью-Гэмпшир (США) на высоте 1916 метров над уровнем моря. Надо заметить, что в данном случае не учитывается скорость ветра в маломасштабных вихрях - смерчах и торнадо, где скорость ветра достигает 450 км/час, рассказал болгарский журналист «Комсомол».

Факт

Центральный банк Российской Федерации выпустил в обращение памятную монету достоинством 3 рубля, посвященную 50-летию освобождения г. Севастополя от немецко-фашистских войск, сообщает «СЖ».

ЧЕМ ЖИВЕТ ПЛАНЕТА

• Виноват или доктор, или пришельцы • Хмель и огонь - две вещи несовместимы • Ветер, ветер, ты могуч

Дайджест

ПО МАТЕРИАЛАМ ПРЕССЫ

ВСЕ СМЕШАЛОСЬ, ПОДИ РАЗБЕРИСЬ

После продолжительных дебатов румынский парламент принял закон о ветеранах и вдовах войны. Отныне статус ветерана и, соответственно, пенсии и льготы предоставлены всем солдатам и офицерам румынской армии, а также бывшим военнослужащим дивизий, действовавших в составе Советской Армии Ветеранов.

Надо же такому случиться...

В селе Старые Терешковичи (Ивано-Франковская область) семья Астапенко выдавала дочь замуж. Накрывали столы, ждали гостей. И тут хозяйка пошла в подвал, где хранились продукты. Поща и не вернулась. Тогда туда спустился хозяин. И тоже не появился. Задержка родителей вынудила сына отправляться за ними. Он пропал. Зять решил повторить свою новую родню и тоже исчез.

А на следующий день вместо свадьбы были похороны. Всех четверых. Как выяснилось, кто-то посоветовал хозяевам молчать о создании проходы, чтобы продукты не портились, лучше жидкого азота ничего не придумашь. Вот и поставили в подвал баллоны с этим веществом. А они герметичные не закрывались. Пары азота заполнили все пространство хранилища, аэот стал убийцей.

• Труд...

Появилась возможность подлечиться

Пермь. Закрытая было из-за прекращения финансирования профсоюзами курортная поликлиника в бальнеогрязелечебнице вновь принимает пациентов. Она стала базовым учреждением медицинской страховой компании «Сальве», которая вложила деньги в ее ремонт. Сейчас поликлиника на 100% самофинансируется, заключает договора с предприятиями области на оздоровление их работников. В дальнейшем «Сальве» будет направлять сюда на лечение тех, кто платит страховые медицинские взносы.

НА СНИМКЕ: термотерапия в специальной сауне.

Фото Анатолия СЕДЕЛЬНИКОВА (ИТАР - ТАСС).



ми признаются, кроме того, румынские граждане немецкого происхождения, в годы второй мировой войны добровольно вступившие в германский вермахт, в том числе и в подразделения СС. В то же время в этом статусе отказано десяткам тысяч жителей Северной Трансильвании венгерского и румынского происхождения, которые в силу обстоятельств оказались привлеченными в венгерскую армию.

Комментируя положение этого законодательного акта, газета «Адевзур» пишет, что он «не способствует национальному примирению, а лишь углубляет раны истории, подверграя дискриминации граждан другой страны, имеющих в силу конституции равные права».

А ВЫ С КАКОЙ НОГИ СЕГОДНЯ ВСТАЛИ?

Поговорка «На «твои ноги встань» имеет под собой вполне основу в области суеверий и примет, которые бытуют издавна у самых разных народов. Левая сторона тела вообще, и в частности левая рука и нога считаются несчастливыми. У некоторых восточных народов эти ноги не позволяют трогать лицо: правоша, чтобы не испачкать лицо, левоша, чтобы не испачкать руки. Римляне никогда не надевали вначале левую сандалию, боясь налево на себя несчастья. Среди немцев во времена недавнего времени считалось, что с кратким вставать утром надо, непременно вправую сторону. В Англии существует поверье, что несчастья должна вступать на порог церкви обязательно правой ногой.

• Труд...

ТОЛЬКО ОДНИ КОРОНКИ И ОСТАЛИСЬ

Страшной смертью погибли трое парней из села Шубное Острогожского района. Хлебные спиртного и не насытившись, решили продолжить выпивку. А чтобы ее раздобить, задумали продать литров десять бензина. Когда стало его переливать, зажгли спичку. Сгоревшие за jakiхи опознали по сапогам из губчатых коронок. Об этом написала воронежская газета «Коммуна».

Служба здоровья

ПО ЧЬЕЙ ВИНЕ СТРАДАЮТ ДЕТИ

Всем известна поговорка «Дома и стены помогают». И действительно, где еще человек чувствует себя так спокойно и уверенно? Но именно в стенах своего дома, квартирах чаще всего происходят травмы. И больше всего от них страдают дети.

К сожалению, число травм у детей остается на высоком уровне. За 1993 год в городском детском травматологическом пункте зарегистрировано 61 179 обращений.

В последние годы детский травматизм, в частности уличный и бытовой, приобретает массовый характер. Это несчастье уносит детские жизни, оставляет детей инвалидами на всю жизнь. Можно привести множество примеров травм у детей, в которых виноваты они сами либо их родители.

Так, Саша К 4 лет погиб, упав с крыши гаража, закончившегося для 10-летнего Артема лечением в детском травматологическом отделении Диагност-компрессионный перелом тел позвонков.

Разве не мы, взрослые, виноваты в том, что на строительной площадке осталась подключенной к сети бетономешалка? Мальчик Ч 9 лет спрыгнул на кнопку. Мальчик с тяжелыми переломами находится в отделении реанимации.

Хотелось бы верить, что эта публикация поможет кому-то из родителей уберечь своих детей от бед. А уж если несчастье случится, напомню родителям, куда и каким образом нужно обращаться, чтобы не терять драгоценного времени, умножая страдания ребенка.

• Труд...

С травмой органов зрения - медсанчасть «Трансмаш»

• с травмой лор-органов - медсанчасть «Трансмаш» круглосуточно;

• с ожогами - ожоговый центр, МЧС «Химволокно»;

• с черепно-мозговой травмой - БСМП (городская больница), ул. Димитрова, 52;

• детский травмпункт - ул. Георгиева, 13 - с 8:00 до 22:00.

В связи с тем, что уже отмечены случаи укуса детей клещами, доводим до сведения родителей, что детям до 15 лет прививки гамма-глобулином делаются бесплатно в городском детском травмпункте.

• Труд...

В ТЮЛЮПА, врачи-травматологи городского детского травмпункта, г. Барнаул.

Большую тревогу вызывает увеличивающееся число собак

и кошек, укушенных ядовитыми ящерицами.

Не однажды уже говорилось о том, что не следует хранить в саду ядовитых ящериц.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Необходимо помнить, что ящерицы не являются опасными для человека.

Таджикский дневник

ГРАНИЦА. Апрель 94го

(Окончание.
Начало в №№ 81-82, 83)

А в вертолетчиков

всего два автомата...

23 апреля. В Душанбе можно увидеть машины с надписями «Врачи без границ». «Вода для народа». Это транспорт Международного Красного Креста.

Глава этой делегации господин Рафаэль Гайо живет в Швейцарии. Шесть лет работает в Красном Кресте. В качестве делегата был в Анголе, Мозамбике, Югославии, теперь - Таджикистан.

Он рассказывает:

- В начале нашей работы здесь, в 1992-93 годах ситуация была небезопасной. Особенно в приграничных районах. К счастью, наша миссия прошла в те годы без потерь. Но в прошлом году один сотрудник погиб в автокатастрофе по пути в Хорог. Мандатом Международного Красного Креста является оказание помощи пострадавшим в конфликте. Мы привезли с собой «семейные посылки» с набором необходимых продуктов, раздавали их людям по спискам особо бедствующих, зарегистрированных республиканской организацией Красного Креста. Наша помощь самая разнообразная: материальная, медицинская, а также распространение знаний в области гуманитарного права среди населения.

Делегация свою миссию в основном выполнила, большая часть делегатов уехала, осталось шесть иностранных представителей и 26 местных работников. Помогло в нашей деятельности хорошее сотрудничество с местными властями. Но, к сожалению, один из наших мандатов пока не выполнен - посещение мест заключенных.

- Господин Гайо, - цепляемся мы за последнюю фразу, - в городе ходят много жестоких слухов. Например, насколько правдив служба о трехконцлагерях в республике, где содержатся политические противники?

- Мы не можем полностью отрицать и не можем полностью опровергнуть информацию о существовании концлагерей. Поэтому хотим получить официальный доступ к заключенным.

Сейчас в республике наступил момент для присутствия других организаций,

которые занялись бы анализом событий, а я могу только надеяться, что начавшиеся переговоры в Москве приведут к стабилизации обстановки в Таджикистане. Честное говоря, я наблюдало экономическое ухудшение жизни людей. Многие семьи живут в кредит питания.

Теперь все зависит от займа, который может предоставить Россия, но я не в состоянии прогнозировать, когда это будет...

Вечером в гостинице привезли знакомые вертолетчики, которые возвели вторую национальную группу в Московский отряд. Рассказали, как вчера их взяли в заложники местные боевики. Три вертолета приземлились в Хороге. Привезли новую смену солдат и должны были забрать старую. А у тех в пути машина сломалась, пришлось час ждать. Сначала подъехали «Жигули» с вооруженными людьми «Зачем приехали?» - спросили «Замены привезли?». Затем эти люди направили гранатометы на вертолеты. А у вертолетчиков всего два автомата, солдаты вооружены, но патроны у них в «чинках». Так под прицелом и стояли, пока не подошли собирающиеся отъезжать солдаты. Боевики поставили условие: сколько вывезете людей, столько и оставите, ни одному больше.

Словом, обошлось. У вертолетчиков тоже опасная работа. Два месяца назад в районе 13-й заставы Московского отряда у вертолета пробило дыру в земле топливный бак...

Чужбы ли мы здесь?

25 апреля. Собрались вместе с двумя председателями комитетов солдатских матерей - Алтайским и Томским, чтобы подвести некоторые итоги. И Людмила Стригина, и Татьяна Соболевская единодушны в выводах. Встречи, разговоры с пограничниками, местным населением убедили их, что российские парни нужны таджикской границе, хотя ехали женщины сюда с другим.

Заставы превращаются в крепости. Пришло новое оружие, связь, разработана новая тактика. Создана система резервов. Вся Средняя Азия прислала сюда свой контингент. Панического страха нет. Произошла ломка в психологии. Наша задача - обучить как можно лучше солдат. Сделать их профессионалами своего дела. Сегодня мы вместе с властью открыли курсы младших лейтенантов. Обучение - 3,5 месяца. Отобрали туда лучших. Во втором наборе будут обучаться таджики. Малый срок? Но он же приходит на курсы с границы, он уже многое знает.

Я бы хотел, чтобы вы увидели с собой чувство сопричастности к нашим делам и проблемам. И помогли объяснить ситуацию родителям, а также тем, кто готов заключить контракт на службу в Таджикистане, но медлит с ним.

Алтайский и Томский комитеты по делам семей военнослужащих решили в свою очередь выступить с такими предложениями: Распределить «штабство» комитетов под погранотрядами. Узнавать конкретно, в чем нуждается та или иная застава (на 9-й заставе Пянджа, например, весной одна книга - «Емельян Пугачев», зачитанная до дыр).

Были и у нас сомнения, нужны ли мы здесь? Каждый сам для себя решал этот вопрос. Скажу так: уверен, что нужны. Уйди мы, через сутки здесь начнется такое... А кто

защитит местное население, которое не желает новой войны? Кто защитит русских, проживающих здесь? Другой границы у России нет, тогда придется строить ее у вас - на Алтае», - таково убеждение не только у этого начальника заставы, но, можно сказать, общее. Во всяком случае, так говорили нам многие.

«Граница остается кровоточащей раной и вот как ее заживлять, зарубцевывать, чтобы она снова не превратилась в язву гражданской войны». Этот вопрос мы решаем вместе с коллегами из СНГ, местными силовыми структурами, местной властью. В соглашении с Таджикистаном Россия взяла на себя обязательство охранять этот участок границы в первоначальный период. Вот юридическое основание нашего здесь пребывания: это слово командующего пограничным отрядом А. Чечулина. «Вопрос в другом: как ценой здесь стоять? Успокойте матери, мы не собираемся стоять здесь такой ценой, которую заплатила 12-я Московская застава. Произошла tragedia. Примерно такая же, как и 30 лет назад, на Даманском. Поверьте мне, очень много сделано за полгода.

Заставы превращаются в крепости. Пришло новое оружие, связь, разработана новая тактика. Создана система резервов. Вся Средняя Азия прислала сюда свой контингент. Панического страха нет. Произошла ломка в психологии. Наша задача - обучить как можно лучше солдат. Сделать их профессионалами своего дела. Сегодня мы вместе с властью открыли курсы младших лейтенантов. Обучение - 3,5 месяца. Отобрали туда лучших. Во втором наборе будут обучаться таджики. Малый срок? Но он же приходит на курсы с границы, он уже многое знает.

Удивительное совпадение. Я читала юнику Светлану Алексеевич «У войны неженское лицо» (книги на русском в республике невероятно дешевые), а у него в руках увидела «Цинковых мальчиков» этого же автора.

Вот так. Мы же по-прежнему читаем одни и те же книги, понимаем друг друга и сопиствуем друг другу.

27 апреля. Самолет готов к отлету. Досвидания, Таджикистан!

Надежда ХРАМЦОВА, Андрей КАСПРИШИН (фото).

Специальные корреспонденты «Алтайской правды». Барнаул - Душанбе - Барнаул.

Контактный телефон: 5-66-04 (до 17), 5-03-60 (после 18), 5-64-52.

Позвоните нам - и ваши проблемы станут нашими.

Тел. 26-16-27.

Для участия в аукционе покупатели должны не позднее 31 мая 1994 года до 17 часов представить:

1. Заявку на участие в аукционе.

2. Для юридических лиц - учредительные документы.

3. Копию платежного документа, подтверждающего

уплату залога в размере 100% от начальной цены заявленного количества акций.

4. плату за участие в аукционе (для физических лиц - 5000 руб., для юридических лиц - 25000 руб.)

Срок оплаты за акции, приобретенные на рублевом аукционе, - в течение 5 дней со дня его проведения.

Заявки подавать по адресу: г. Барнаул, ул. Молодежная, 3, комн. 8.

Тел. 24-38-65, 24-44-68.

Расчетный счет Фонда имущества Алтайского края 164306/345080, МФО 101062, ОПО Алтайбербанка, РКЦ г. Барнаула

Реклама "АП"
Короленко, 105
5 этаж

АЛТАЙ ИНФОРМ ПРЕСС

Реклама "АП"
тел. 23-34-78
факс 23-44-30

Впервые! Впервые! Впервые!

К сожалению, давно канули в Лету те времена, когда выпускники города собирались на свои последние звонки все вместе во Дворце спорта или на стадионе. В последние времена эта дата отмечается келько в каждой школе. А ведь окончание школы выглядит только раз в жизни и так хочется чтобы этот день украсил яркий весенний цветущий праздник!

Выпускникам этого года повезло.

«Алтайская правда» и фирма «АРТШОУ»

несмотря ни на что решили устроить выпускникам праздник

27 мая в 19 часов во Дворце спорта пройдет грандиозная шоу-программа «Прощай, школа!»

Организаторы решили дать возможность выпускникам не только Барнаула, но и края встретиться всем вместе, потанцевать, прекрасно провести вечер.

В программе будут участвовать самые популярные молодежные группы.

Билеты на шоу-программу будут продаваться только по коллективным заявкам. Справки и заявки на билеты - по тел. 76-26-01 (в рабочие дни).

Напоминаем, что количество билетов намного меньше числа выпускников, так что поторопитесь.

ЮРИДИЧЕСКАЯ ФИРМА

на высоком профессиональном уровне оказывает правовые услуги юридическим и частным лицам:

- консультативная помощь по всем вопросам действующего законодательства;
- абонентское юридическое обдузование текущей деятельности предприятия;
- разработка учредительных документов и регистрация предприятий различных форм собственности с открытием расчетного счета и изготовлением печатей;
- ликвидация предприятий;
- представительство в суде и в арбитражном суде;
- контрактный сервис (экспертиза, разработка, подготовка, подписание и контроль исполнения контрактов)

Позвоните нам - и ваши проблемы станут нашими.

Тел. 26-16-27.

БС Акционерное общество БОВИД реализует со склада в Челябинске

• ТРАКТОРЫ Т-170 (болотники);
 • БУЛЬДОЗЕРЫ на базе Т-170 DZ-171.1, DZ-171.3;
 • ТРАКТОРЫ ДЗТ-250;
 • РЫХЛИТЕЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ, ГУСЕНИЦЫ, ЗАПЧАСТИ;

• АВТОГРЕЙДЕРЫ ДЗ-9881;



• СТАНКИ
 - токарно-винторезные 1К62Д (ТС-75, ТС-85.02);
 - настольно-сверлильные НС-2;
 - настольно-сверлильно-фрезерные НСФ-1.
 Отправка оплаченной продукции железной дорогой осуществляется в течение 3-5 дней.

Наш адрес: 454007, Челябинск, ул. 40 лет Октября, 21, 6 этаж
 Телефоны в Челябинске: (3512) 72-34-65, 72-72-65, 77-14-61
 Факс: 72-53-56 Телеграф, телекс: 124467 BOWID SU.

Внимание, рублевый аукцион!

1 июня 1994 года в 15 часов по адресу: г. Барнаул, ул. Молодежная, 3, комн. 10. Фонд имущества Алтайского края проводит аукцион по продаже акций за деньги. На аукцион выставляются акции следующих акционерных обществ

Н/п	Акционерное общество	Уставный капитал, тыс. руб.	Количество выставленных акций, шт./%	Номинальная стоимость одной акции, руб.	Начальная цена акции, руб.
1.	Алтайские макароны (АЛМАК)	11891	338/2.84	1000	1700
2.	Алтайстальконструкция	2363	239/2.02	200	340
3.	Заринское автотранспортное предприятие	9009	91/1.01	1000	1700
4.	Бийский швейно-галантерейный комбинат	3787	172/4.54	1000	1700
5.	Луч, г. Барнаул	650	14/2.15	1000	1700
6.	Кургинское АТП	1267	31/2.45	1000	1700
7.	Шинремстрой	2447	44/1.80	1000	1700
8.	Барнаульский завод межпрессов	58541	2839/2.42	500	850

Для участия в аукционе покупатели должны не позднее 31 мая 1994 года до 17 часов представить:

1. Заявку на участие в аукционе.

2. Для юридических лиц - учредительные документы.

3. Копию платежного документа, подтверждающего

уплату залога в размере 100% от начальной цены заявленного количества акций.

4. плату за участие в аукционе (для физических лиц - 5000 руб., для юридических лиц - 25000 руб.)

Срок оплаты за акции, приобретенные на рублевом аукционе, - в течение 5 дней со дня его проведения.

Заявки подавать по адресу: г. Барнаул, ул. Молодежная, 3, комн. 8.

Тел. 24-38-65, 24-44-68.

Расчетный счет Фонда имущества Алтайского края 164306/345080, МФО 101062, ОПО Алтайбербанка, РКЦ г. Барнаула

КРАМДС-БАРНАУЛ

Акционерное общество закрытое акционерное общество «КРАМДС-БАРНАУЛ»

Вниманию садоводов, индивидуальных застройщиков, предприятий и организаций!

Предлагаем Вам пиломатериалы и столярные изделия по самым низким ценам в регионе.

Оплаченному производству приемлемое бесплатное хранение до начала летнего строительного сезона.

Пом